

三八节临近 女性主题短途游受捧 不少景区将优惠抛向“护花使者”

本报讯(记者 彭莹) 三八节临近,甬城各旅行社以及各大景区的羊年春节后的第一场促销大战已经硝烟弥漫。围绕“购物、美容”等“女人味”十足的短途旅游线路成为市场主打。为吸引旅客,不少景区还将优惠抛向了“护花使者”。

记者昨日从甬城多家旅行社了解到,今年“三八”期间团队出游仍然以各企事业单位工会组织出游居多。而按全国总工会今年年初刚作出的相关规定,基层工会可利用工会经费组织会员参加春秋游,但旅游目的地仅限于所在城市,并当日往返。

受此影响,今年“三八”节期间,短线线路成为各大旅行社主推的重头戏。宁海温泉泡汤+前童古镇一日游,杭州野生动物园、四季青服装秒杀一日游,浪漫乌镇邂逅、桐乡皮革城一日游,宁海皮革城一日游等适合女性出游的线路也都相当火爆。“由于节日期间出游人群以女士为主,因此线路都是针对女性的爱好和特点进行设计,推出各种主题,时间则以一天居多。”宁波一大型旅行社的相关工作人员告诉记者。

相比之下,长线出游的团队较少,但也有部分企业组织出行,而线路以赏花居多。到昆明罗平感受大片的油菜花田,乘直航飞机到日本赏樱的线路都较受市民青睐。此外,常规海南和北京,以及张家界等线路的预订也有不少。“今年三八节期间,宁波市场上的各种旅游产品还是相当丰

富的,一方面这是羊年春节之后的第一场促销,另

外一方面,三八节市场的好坏,是本年度收成的晴

雨表,在此时赚人气,能够培养一大批潜在客户,加快节后旅游市场的

升温,这也是旅行社

和景区都在此期间推

广各种出游产品的原因。”一旅行社的相关工作人员告诉记者。

记者另外注意到,今年三八节期间,不少景区同往年一样推出了女性免门票等优惠举措。而与往年不同的是,除了对女性实行优惠外,还有部分景区向男士抛出了“媚眼”,对他们也给予一定的优惠。“不少女性出游喜欢找男士当‘护花使者’,如果男士不能享受同等优惠,多少会让报名者觉得扫兴。”上述旅行社工作人员告诉记者,“江西、安徽以及成都很多主要景区都推出了三八节期间女士给予免门票的优惠外,带着男性朋友一起也可享受门票半价优惠。”



固定资产加速折旧 宁波4000多家企业减税

本报讯(记者 彭莹 通讯员 马哲 施斌) 目前正是一年一度的企业所得税汇算清缴期,税收新优惠也因此备受关注。记者昨日从宁波国税局获悉,2014年第四季度已有4000多家宁波国税户管企业通过享受固定资产加速折旧的新政,少缴纳税款8000多万元。

固定资产加速折旧,对企业来说意味着什么?“企业所得税额=(收入-支出)再乘以25%税率,而资产折旧是企业正常支出的一部分。比如说企业花100万元买了机器设备,假设用5年,新的政策出来以前,是按照平均折旧来算的,即每年折旧20万元,但是现在加速之后,有可能第一年折旧40万元,第二年折旧24万元,第三年折旧14.4万元;若符合其他条件的话,甚至第一年就折旧100万元了。”宁波国税局所得税处相关人员用一个例子向记者解读道。

“其实对于企业来说,往往是买设备的第一年资金最吃紧了,这样企业资金压力会减轻不少。”宁波一家设备制造企业的负责人刘立说。

记者在国税总局网站上看到,去年10月20日,税务总局与财政部联合发布了《财政部 税务总局关于固定资产加速折旧企业所得税政策的通知》,提出通过加速固定资产折旧支持企业更新改造。

据统计,宁波国税系统2014年第4季度享受加速折旧新政企业4391户,固定资产正常折旧税前扣除额8641.52万元,享受优惠政策后申请税前扣除的折旧额40886.09万元,依照25%税率计算,纳税人2014年第4季度享受加速折旧或一次性扣除政策少缴企业所得税额8061.14万元。

近期宁波口岸 农资进口大幅增长

本报讯(记者 彭莹 通讯员 陈浩 赵悦辰) 伴随着春耕来到,我市农用物资的进口量逐渐增多。记者昨日从宁波海关获悉,宁波口岸农资产品进口大幅增长,农资进口主要以化肥、农药和种子为主。

近日,中国化工建设总公司向宁波海关申报进口一批大量元素水溶性复合肥,这批肥料重达126吨,货值110.5万元。“进口复合肥特性良好,深受国内市场喜爱。春耕开始后,对肥料的需求也大幅增加,这批肥料预计将会在元宵节前后快速售完。”公司业务经理聂先生介绍。

海关数据统计,今年1月份,宁波口岸主要农资产品进口均实现大幅增长。其中,累计进口肥料1761.6吨,同比增长79%;进口农药89.6吨,同比增长1倍,肥料和农药等农资货物进口总值超过1710.3万元。

对抗互联网金融 银行也推余额理财

本报讯(记者 房伟 通讯员 蔡晋) 利率市场化和互联网金融的快速发展正在促进银行业加速变革创新。3月3日,浙商银行携手易方达基金推出了国内余额理财产品“增金宝”,并开始面向客户试运行。

据了解,客户在浙商银行直销银行签约“增金宝”后,系统自动将签约账户内活期余额投资于易方达增金宝货币基金。有支付消费或提现需求时,无需赎回操作,签约商卡可直接刷卡消费、转账、取现。

近段时间以来,相比起互联网金融推出的一些理财产品,部分网上理财产品资金的灵活性常令传统银行理财相形见绌。而此次银行所推出的“增金宝”却真正实现了投资与消费的无缝对接。对投资者而言,不但募集期可享受超活期十倍以上收益,且申购、快赎均不设限额,由系统自动完成,无需人工操作。

相关新闻 三八节带动康乃馨销售

本报讯(记者 谢昭艳) 三八节临近,鲜花销售也被带动。昨日,记者在花鸟市场了解到,这几天,康乃馨、百合等花卉热销。

昨日上午,记者在张斌桥花鸟市场入口处的几家花店看到,地上摆满了康乃馨、瓜叶菊等色彩缤纷的草花,这些花花草草每盆价格约10元。一位店员介绍,这几天,买这类花卉的人不少,其中多数为女性顾客,还有的就是买了送给女性朋友的。“女性顾客多比较理性。相比起玫瑰,女性顾客更喜欢选择价格合理又有节日气氛的康乃馨。”该店员表示,他们这里,近期康乃馨销量已经明显增加。

在江东区的一家鲜花店,记者昨天也看到有不少顾客正在订货。有一位顾客表示,要给她小时候的老师送花,她把联系人的电话、地址都告诉老板娘,然后挑选了百合、康乃馨等。老板娘说,这位顾客每年3月初都会来订花,让店里直接送去。还有一位顾客说,他要出差,因此提前来订花,到时再让花店送去。

绿城花卉园艺的陈老板告诉记者,每年三八节,康乃馨总是最受欢迎的花卉。这些草花大多是本地或上海等附近的基地种植的,供应充足,运输方便,价格起伏不大。等天气放晴,康乃馨等估计马上热销,而价格不会有大的波动。

天天 315 维权邮箱: NBWBweiquan@126.com

刚刷完的墙面为何大面积脱落? 原来是水泥质量不合格 消费提醒:装修尽量选标号适合的新出厂建材

本报讯(记者 史妮超 房伟 通讯员 王建鲁 范凯红) 装修新房,所购水泥品质好坏,也会对装修带来较大麻烦。最近,鄞州区市场监管部门就受理调解了一起因劣质水泥引发的装修纠纷。

向市场监管部门提起投诉的消费者是陈先生。据陈先生反映,为了装修新房,去年年底,他从新城区内某个体户叶某处以每包19元的价格购入了40包水泥,用于砌墙。到了上个月,装修还没完工,陈先生就发现刚粉刷完的墙面出现大面积脱落现象,装修被迫停工。因怀疑该水泥质量有问题,陈先生便向市场监管部门进行投诉。

市场监管部门调查发现,水泥销售者叶某的进货渠道合法,且能提供相关进货票据。但随后,该监管部门对该批水泥进行了检测,结果却显示该批次水泥不符合相关使用标准,属于不合格产品。据此,市场监管部门已依法对叶某销售不合格水泥的行为进行了查处。

“水泥的作用大家都知道,贴墙砖、铺地砖都少不了它。但是对于水泥的选择,很多业主往往不够重视。”鄞州区消保委相关负责人向记者表示,在装修过程中,选购品质适合和合格的建材尤为重要。

“水泥、砂浆、腻子等都是装修的基础,基础打不好,再好的设计与工艺都是毫无用处的。首先,购买水泥时一定要在正规卖场按规定买合适的型号,目前适合家庭装修的水泥型号为325和425,如果没有选对合适型号,将给装修带来很大困扰。”宁波一装修公司工程部的王经理昨日告诉记者。

据了解,一些消费者家的墙砖在贴好后没多久就出现大面积空鼓现象,一些家庭甚至出现了瓷砖脱落现象,多半是因为选择了不合适型号的水泥。

王经理还提醒道,在购买水泥时,要多看包装、标识,仔细观察颜色,正常的颜色应呈灰白色,颜色过深或有变化可能是其他杂质过多,“优质水泥用手指捻水泥粉末,感到有颗粒细腻的感觉。包装劣质的水泥,开口检查会有受潮和结块现象。”

不过,一般消费者如果搞不太清,最好还是购买大品牌,王经理说,宁波本地产品就有好几个,质量都还不错,价格也不贵。

此外,鄞州区消保委提醒广大消费者,要到正规的建材商店购买水泥,保存好购货凭据,而且水泥的保质期一般为30天,超过出厂日期30天的水泥强度将有所下降。不过,王经理也向消费者支招,最好是每隔几天就挪动一下存放的水泥,这样可以保持水泥不硬化,就可以延长使用寿命。